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INSTRUCOES

Nao abra o cademo antes de o fiscal mandar!
NGo pergunte nada a ninguém!
NGo se distraia! N&ao olhe para o vizinhol
NGo emende!

Tudo quanto o candidato tem que fazer, nesta prova, estd claramente explicado e indicado na

jinas a seguir,

Leia, pois, ATENTAMENTE, as instrucdes que vém antes dos diversos exercicios. Regule-se por ela:

:HBHHUM ESCLARECIMENTO A MAIS PODERA SER DADO. Escreva a resposta de cada questdo n

sox Procuse trabalhar TAO DEPRESSA QUANTO POSSIVEL, mas sem atropélo. O tem p o serd suficients
que o condidato possa examinar t8das as questdes. Se encontrar dificuldade em qualquer questdo

Mi:ac:ianh ® procure resolver as demais; va assim até o final da prova. Havendo tempo, volte entdo ¢
a8 quesides em que encontrou dificuldade.

O FISCAL DA PROVA NAO PODERA RESPONDER A PERGUNTA ALGUMA

NAO SE DISTRAIA
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DFVERTE DAS CRIANCAS

eu pal e a tua mae para tgres vida dilatada sobre a ter
teu Deus te dara". F este um dos mandamentos de Deus,
 piedade filial que e o amor, o respeito, a obedien
dos filhos aos pais. Os filhos devem, pois, amar os
los, obedecer-lhes em tudo e reconhecer o bem que lhes
)8 que nao sao gratos aos pais, nao os amam. ,Os_filhos
_amam os pals, sao como irracionais, indignos das béncao de
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